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７５歳以上の医療費の無料化を求める陳情書
　「お金の心配をしないで医療を受けたい」は、都民の切実な願いです。東京都が実施した世論調査でも「今後の生活の不安」を訴えている人は増えています。高すぎる保険料を払えず保険証を取り上げられた都民は２万８千人を超え（２００８年）、医療にかかれず重症化し、命をおとすケースも後を絶ちません。
　高齢者の生活は、年金から介護保険、後期高齢者医療の保険料、住民税などが天引きされ、生活はますます大変になっています。そうした中で、日の出町は、今年４月から７５歳以上の高齢者の医療費自己負担を無料にしました。かつて東京都は、全国に先駆けて「老人」医療費の無料化を実現しました。

　私たちは、高齢者が安心して医療にかかれるよう、東京都が７５歳以上の医療費の無料化を一日も早く実現するよう、東京都に意見書を上げて下さい。

【陳情事項】

　　　７５歳以上の医療費窓口負担を無料にして下さい。

